

国家主席习近平发表 2014 年新年贺词

让社会变得更加公平正义

新年前夕,国家主席习近平通过中国国际广播电台、中央人民广播电台、中央电视台,发表了 2014 年新年贺词。全文如下:

我们即将迎来充满希望的 2014 年。

一元复始,万象更新。在这里,我向全国各族人民,向香港特别行政区同胞和澳门特别行政区同胞,向台湾同胞和海外侨胞,向世界各国和各地的朋友们,致以新年的祝福!

祝福老人们健康!祝福孩子们快乐!祝福每个家庭幸福安康!

在这辞旧迎新之际,无数工人、农民、知识分子、干部仍然坚守在工作岗位,不少同胞依然奔波在世界各地为祖国辛勤工作,许多人民解放军和武警官兵、公安干警正在履行光荣使命。

他们有的远离祖国、远离亲人,有的不能同家人团聚。

我代表祖国和人民,向他们致以诚挚的问候,祝他们平安顺利!

2013 年,对我们国家和人民来说是很不平凡的一年。我们共同战胜了各种困难和挑战,取得了新的

显著成就。成绩来之不易,凝聚了大家的心血和汗水。我向大家表示衷心的感谢!

2013 年,我们对全面深化改革作出总体部署,共同描绘了未来发展的宏伟蓝图。

2014 年,我们将在改革的道路上迈出新的步伐。

我们推进改革的根本目的,是要让国家变得更加富强、让社会变得更加公平正义、让人民生活得更加美好。

改革是需要我们共同为之奋斗的伟大事业,需要付出艰辛的努力。

一分耕耘,一分收获。在改革开放的伟大实践中,我们已经创造了无数辉煌。我相信,中国人民必将创造出新的辉煌。

宇宙浩瀚,星汉灿烂。

70 多亿人共同生活在我们这个地球上,应该守望相助、同舟共济、共同发展。

中国人民追寻实现中华民族伟大复兴的中国梦,也祝愿各国人民能够实现自己的梦想。

我真诚希望,世界各国人民在实现各自梦想的过程中相互理解、相互帮助,努力把我国赖以生存的地球建设成为共同的美好家园。

生活总是充满希望的,成功总是属于积极进取、不懈追求的人们。

我们在前进的道路上,还会遇到各种风险和挑战。让老百姓过上更加幸福的生活,还有大量工作要做。

我们要谦虚谨慎、艰苦奋斗,共同谱写伟大祖国发展的时代新篇章。

谢谢大家。
(据新华网)

全国政协举行新年茶话会

习近平发表重要讲话

李克强张德江刘云山王岐山张高丽出席

俞正声主持

中国人民政治协商会议全国委员会 2013 年 12 月 31 日上午在全国政协礼堂举行新年茶话会。党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表、中央和国家机关有关方面负责人以及首都各族各界代表欢聚一堂,共迎 2014 年元旦。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在茶话会上发表重要讲话,强调要大力弘扬与时俱进、锐意进取、勤于探索、勇于实践的改革创新精神,争当改革的坚定拥护者和积极实践者,用自己勤劳的双手在改革实践中创造更加幸福的生活。

习近平在讲话中代表中共中央、国务院和中央军委,向各民主党派、工商联和无党派人士、各人民团体,向全国广大工人、农民、知识分子、干部和各界人士,向人民解放军指战员、武警官兵和公安民警,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞,向关心和支持中国现代化建设的国际友人致以诚挚的祝福,祝大家新年好。

习近平指出,2013 年是全面贯彻落实中共十八大精神的开局之年。中共中央团结带领全国各族人民,坚持稳中求进工作总基调,沉着应对各种风险和挑战,全面推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设,对全面深化改革作出总体部署,推动国防和军队建设迈出新步伐,推动全方位外交打开新局面,群众路线教育实践活动取得重要阶段性成果,实现良好开局。

习近平强调,2014 年将是我国发展进程中十分重要的一年。新的一年,应该有新的奋斗、新的收获。我们要全面贯彻落实中共十八大和十八届二中、三中全会精神,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,坚持改革创新,坚持稳中求进,全面做好各项工作。要保持香港、澳门长期繁荣稳定;坚持“和平统一、一国两制”方针,为两岸同胞谋福祉。要同各国人民一道为人类和平与发展的崇高事业而不懈努力。

习近平指出,中共十八届三中全会吹响了全面深化改革新的号角。开弓没有回头箭,我们要坚定不移实现改革目标。当今世界,机

遇和挑战并存。风云变幻,最需要的是战略定力;竞争激烈,最重要的是急流勇进;迎接挑战,最根本的是改革创新。改革,最本质的要求就是创新。中华民族是具有伟大创新精神的民族。我们的事业是一点一滴干出来的,我们的道路是一步一个脚印走出来的。我们要坚持一切从实际出发,凝聚广大人民群众智慧和力量,善作善成,努力把全面深化改革的蓝图变为现实。

习近平强调,在即将过去的一年里,人民政协高举爱国主义、社会主义旗帜,推进政治协商、民主监督、参政议政制度建设,为推动经济社会发展、深化改革开放、健全社会主义协商民主制度等各项事业作出了重要贡献。在新的一年里,参加人民政协的各党派团体和各族各界人士要引导所联系成员和群众理解改革、支持改革、参与改革。人民政协要充分发挥作为协商民主重要渠道作用,为实现“两个一百年”奋斗目标作出新的更大的贡献。

茶话会由中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声主持。(据新华网)

外交部发言人谈及中日关系未来时表示

对任何挑衅行为必将予以坚决应对

外交部发言人华春莹 2013 年 12 月 31 日在谈及中日关系的未来时说,中方完全有能力、有信心捍卫自己的国家主权、领土完整和民族尊严。对于任何挑衅行为,必将予以坚决应对。

在当天的例行记者会上,有记者问,2014 年是中日甲午战争爆发 120 周年,中方如何看待中日关系的未来?

华春莹说,前事不忘,后事之师。今天的中国已不再是 120 年前的中国。

“我们完全有能力、有信心捍卫自己的国家主权、领土完整和民族尊严。我们愿与日本国内有良知、爱和平、重友好的人士一道,本着‘以史为鉴、面向未来’的精神,在中日四个政治文件基础上共同维护历史正义和中日关系大局。同时对于任何挑衅行为,我们必将予以坚决应对。”她说。

(据新华网)

鸡公山·粮液

好客信阳人·好酒鸡公山

品鸡公山美酒 读信阳晚报新闻



地址: 浉河区中山南路信阳晚报社
咨询电话: 0376-6263953